



## С ДНЕМ МАТЕРИ

День матери в Беларуси приурочен к важному в православной религиозной традиции празднику – Покрову Пресвятой Богородицы. Покров любви необъятной простирает Святая Дева и земная женщина над своими детьми, молясь за их счастье и благополучие.

Материнский труд не предполагает отпусков и выходных, он – бесконечен. И мы отдаем дань глубокого уважения всем матерям, которые несут особую миссию в жизни каждого из нас – дарят свою любовь, заботу, учат терпимости и духовности.

Сердечно поздравляю вас, дорогие мамы, с вашим праздником! Пусть самые добрые и теплые слова звучат для вас не только в этот день, а на протяжении всей жизни. Пусть минуют вас невзгоды, не иссякают в ваших сердцах силы, наполненные добром, теплом и любовью.

Ректор университета  
доктор физико-математических наук

Ю. И. КУЛАЖЕНКО



10 сентября во Дворце Независимости в общих чертах обсуждали работу по организации предстоящих в 2025 году важных политических кампаний. Это президентские выборы, заседание ВНС. На повестке дня подготовка к новой пятилетке. Александр Лукашенко сделал акцент на работе с людьми и напомнил, что наиважнейший вопрос – это работа и заработная плата. Глава государства также отреагировал на разного рода инсинуации оппонентов и беглых за рубежом по поводу вероятной даты президентских выборов, помилования так называемых политзаключенных и дал совет, что нужно делать, если кто-то хочет «перевернуть страну».

Важное и знаковое мероприятие в преддверии Дня народного единства у главы государства состоялось 12 сентября. Он встретился с представителями различных национальностей, проживающих в Беларуси. Страна открыта для всех, кто приходит с миром и чистыми помыслами, и в Беларуси никого не делят на своих и чужих, заверил Александр Лукашенко. На встрече Президент в том числе говорил о необходимости сохранить добрые отношения с Арменией и готовностью к нормализации с Польшей.

13 сентября еще одна международная встреча – с секретарем Высшего совета национальной безопасности Исламской Республики Иран Али Акбаром Ахмадианом. Беларусь всегда была надежным партнером и готова достойно пройти свой путь в развитии и углублении отношений, заявил Александр Лукашенко. Он пригласил недавно избранного Президента Ирана совершить визит в Минск.

Президент 24 сентября в Брестской области посетил 230-й общеобразовательной полигон Обуз-Лесновский. Здесь ему продемонстрировали отечественные разработки в сфере беспилотных летательных аппаратов, в том числе рассказали о новинках и доработках в прежних моделях. Президенту доложили и о другой стороне

вопроса – о перспективах развития радиоэлектронной борьбы при противодействии беспилотной авиации.

В четверг, 26 сентября, Александр Лукашенко рассмотрел кадровые вопросы. Он согласовал назначение 12 новых руководителей местной вертикали, генеральных директоров важнейших для страны организаций, в числе которых МТЗ,

«Белэнерго», «Белвторчермет», заместителей министров в шести ведомствах, ректора Витебской государственной академии ветеринарной медицины. Всего в списке на кадровый день было 24 человека, из которых 16 кандидатов на должности Президент принял лично, а назначение остальных было согласовано в рабочем порядке.

Президент в пятницу 27 сентября посетил в Минске Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники (БГУИР). Это мероприятие продолжило общение главы государства со студентами в формате «Открытый микрофон с Президентом». На встрече с белорусским лидером были приглашены и студенты из других технических вузов столицы: БНТУ, БГТУ, БГАТУ, Белорусская государственная академия авиации и Белорусская государственная академия связи.

Что касается других информационных поводов прошедшей недели, в воскресенье свой профессиональный праздник отметили работники промышленности. В поздравлении Александр Лукашенко подчеркнул, что перед отраслью стоят масштабные задачи, направленные на укрепление технологического суверенитета и импортонезависимости страны, наращивание возможностей на внешнем контуре, поиск новых логистических путей и рынков.

Александр Лукашенко также одобрил проекты изменений в конвенции, которые позволят гражданам получать алименты в странах СНГ.

Еще одним указом одобрены поправки в межправсоглашение Беларуси и Турции о взаимной отмене виз.

По материалам БелТА

## БУДУЩЕЕ СТРАНЫ ЗА МОЛОДЫМИ И АКТИВНЫМИ!

С 29 октября 1918 года в СССР отмечался праздник советской молодежи – День комсомола. А 24 сентября в 1920 году начал свою работу Первый Всебелорусский съезд комсомола.

История ВЛКСМ неразрывно связана с историей СССР. Комсомольцы были активными участниками послевоенного восстановления народного хозяйства союзных республик, развития Урала и Сибири, Севера и Дальнего Востока, освоения целины, покорения космоса, создания энергетического и нефтегазового комплексов советского государства, строительства ВАЗа, КамАЗа и БАМа. Десятки тысяч белорусских комсомольцев участвовали в строительстве Березовской и Лукомльской ГРЭС, Гродненского производственного объединения «Азот» и Светлогорского завода искусственного волокна, Полоцкого и Мозырского нефтеперерабатывающих заводов, Белорусского

от него эстафету. БРСМ объединяет молодежь, создает условия для ее реализации в самых разных сферах деятельности. В основе молодежного движения – патриотизм, трудолюбие, преемственность поколений. Подтверждением тому является деятельность студенческих отрядов и волонтерское движение, многочисленные благотворительные акции, походы и другие мероприятия.

С развитием новых технологий общественное объединение активно развивается в интернет-пространстве. Ведется множество социальных сетей в популярных приложениях, где каждому из нас предлагают участие в проектах, реализации идей и раскрытии творческого таланта.

Ярким примером молодежной инициативы стал республиканский патриотический проект «Цветы Великой

1 магистранта. Ребята работают на различных специальностях, получая практический опыт и закрепляя теоретические знания, которые были получены в университете.

БРСМ активно участвует в продвижении института добровольчества в Беларуси. Ежегодно движение «Доброе Сердце» помогает найти волонтерскую активность по душе всем желающим добровольцам.

Девиз «Мужество. Ответственность. Отечество. Патриотизм» объединяет по всей стране тысячи молодых людей, которые по зову сердца активно участвуют в движении Молодежных отрядов охраны правопорядка (МООП).

Участие молодежи в творческих проектах БРСМ – это платформа для развития своего хобби, расширения границ и рамок мышления, фантазий, воображения.

Стилем организации стало объединение отдельных молодежных инициатив в крупные долгосрочные проекты общереспубликанского и международного масштаба такие, как «День молодежи на Международном фестивале искусств Славянский базар в Витебске», «Королева студенчества», «Студент года» «Властелин села», «Парк семейных деревьев» и мн. др.

Республиканский молодежный проект «100 идей для Беларуси» – это одна из возможностей для молодежи не только реализовать различные идеи, заниматься исследовательской деятельностью, научными разработками, но и найти инвесторов и организации, заинтересованные в этих идеях. В нашем университете ежегодно проводится конкурс, подтверждающий право на осуществление лучших проектов для нашего государства. Проекты нашего университета успешно реализуются в различных сферах нашей жизни, в том числе и на Белорусской железной дороге.

В Белорусском государственном университете транспорта Общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи» насчитывает более 2000 молодых и активных парней и девушек. За годы своей деятельности молодежная организация университета стала серьезной школой личностного и гражданского становления, многого достигла, раскрыла потенциал тысячи студентов, приумножила талантливость каждого. Мы всегда будем рады, если вы станете частью нашей команды – команды, которая в единстве сможет многое, всегда поддержит и поможет во всех начинаниях!

Сегодня общественное объединение «БРСМ» важная и значимая организация для молодежи Республики Беларусь. ПО ОО «БелГУТ» с правами РК реализует 9 из 9 существующих направлений, которые являются важными для развития нашей белорусской молодежи. Мы вносим свой вклад в развитие страны с пониманием того, что это наше будущее – светлое будущее! БРСМ дает нам возможность сделать это, предоставляя платформу для самореализации, развития и взаимодействия. Сегодня Союз молодежи – это сильная, яркая и движущая организация. Нас знают, к нам прислушиваются, нас видят и понимают. Здесь мы учимся работать в команде, решать проблемы, принимать ответственность и становимся истинными гражданами своей страны. Здесь всегда помогут, протянут руку помощи, направят на правильный путь и поддержат!

Мы должны помнить о том, что БРСМ – уютный дом, в котором девиз нашей молодежной организации «Только вместе и только вперед!»

Дмитрий ШКОРОЕДОВ,  
студент механического факультета,  
участник Республиканских проектов  
ОО «БРСМ»  
Использованы материалы сайта  
<https://brsm.by/ru>



шинного завода и Брестского ковровосуконного комбината, трех Солигорских калийных комбинатов, работали на мелiorации земель белорусского Полесья. За всю историю ВЛКСМ в его рядах состояло более 200 миллионов человек.

Наследником комсомола Беларусь является общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи» (ОО «БРСМ»). Решение о его создании было принято 6 сентября 2002 г. на объединительном съезде двух крупнейших молодежных организаций Республики Беларусь: Белорусского союза молодежи и Белорусского патриотического союза молодежи.

У истоков создания ОО «БРСМ» стоял Президент Республики Беларусь А. Г. Лукашенко. Выступая перед делегатами 38-го объединительного съезда БСМ и БПСМ, Глава государства подчеркнул, что мощная объединенная молодежная организация должна стать одной из опор нашего общества.

Целью Союза – создание условий для всестороннего развития молодежи, раскрытия ее творческого потенциала, содействие развитию в Республике Беларусь гражданского общества, основанного на патриотических и духовно-нравственных ценностях.

Членом Союза молодежи может быть любой гражданин Республики Беларусь, лицо без гражданства, а также иностранные граждане, постоянно проживающие в Республике Беларусь, в возрасте от 14 до 31 года, признающие Устав и программные документы БРСМ. А с 2024 года членом ОО «БРСМ» можно быть в возрасте свыше 31 года.

Белорусский республиканский союз молодежи сохранил все лучшее из наследия советского комсомола, приняв

Победы». Интерес юношей и девушек к сохранению традиций белорусского народа, атрибутам государственной символики нашел отражение в проекте «Роднае – народнае!».

При поддержке государства БРСМ сумел возродить знаменитый комсомольский бренд – студотрядовское движение. Сегодня основная часть участников студотрядовского движения при поддержке главы государства получает свой первый опыт – свои первые рабочие специальности. Молодежь БелГУТа сегодня работает в разных уголках Беларуси, а периодами и в дружественных странах. Основная часть – летний период. Сегодня мы сотрудничаем с флагами нашего государства: ОАО «МАЗ», ОАО «МТЗ», ОАО «Атлант» – проекты Республиканского уровня. Работают наши ребята и на Белорусской железной дороге! Уже несколько лет подряд мы трудимся в Гомельском вагонном участке в качестве проводников пассажирских вагонов. Ребята проходят обучение и по выпуску получают квалификацию с 5-м разрядом проводника пассажирского вагона. Монтеры путей – гордость Гомельского отделения БелЖД. Педагогические отряды, работающие в санатории «Лесные дали», РУП «Гомельское отделение Белорусской железной дороги». Мы помогаем нашим сельскохозяйственным предприятиям в уборке урожая. К примеру, в этом году было трудоустроено более 100 человек на КСУП «Брилёво». Ребята в рамках президентской программы с гордостью помогли предприятию, которое сегодня обеспечивает прилавки Гомельской области и Беларуси в целом. На сегодняшний день мы продолжаем работать на предприятии ОАО «МАЗ» в количестве 13 студентов механического факультета и

## ДОСКА ПОЧЕТА

12 сентября 2024 года в честь 882-летия города Гомеля состоялась открытие обновленной городской Доски почёта.

В день рождения принято называть и чтить самые лучшие и сильные качества и стороны именинника У новой Доски почёта в праздничной обстановке они были названы. Это лучшие предприятия и организации города, а также имена обладателей звания «Человек года».

Победители соревнования на лучший трудовой коллектив по итогам 2023 года занесены на Доску почёта города Гомеля.

В номинации «Лучшее учреждение высшего образования города» свидетельством о занесении на Доску почёта города Гомеля получил Белорусский государственный университет транспорта.

В номинации «Лучший район города» свидетельством о занесении на Доску почёта города Гомеля получил Железнодорожный район, глава администрации – В. М. Морозов.



## К 80-летию Великой Победы

# В КАЖДОЙ СЕМЬЕ ЕСТЬ СВОИ ИСТОРИИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

В начале марта 1944 года принёс почталон похоронку бабушке моего отца Зезюлиной Василисе Архиповне. В подготовленный заранее печатный бланк размашистой рукой писаря было вписано извещение на её мужа – Зезюлина Георгия Борисовича, 1905 года рождения, уроженца п. Левада Уваровичского (ныне Буда-Кошелёвского) района Гомельской области, погибшего в боях за нашу социалистическую Родину 21 февраля 1944 года у п. Вещин Рогачёвского района Гомельской области. В неполных сорок лет осталась она с четырьмя детьми на руках и таким коротким женским счастьем. Сквозь боль и слёзы, а порой и лишения, выпавшие на то лихолетье, прошла она, вырастив и подняв детей, и всё ждала своего Гришу, не веря похоронке. Вдовы той войны как никто другой знают цену словам «Ждать!» и «Любить!». Это в их рано поседевший цвет волос выкрашены зацветающие весной сады, а по белоснежным стволам бегут берёзовым соком их горькие слёзы!

В тех же боях под Рогачёвом был ранен, но остался в живых отец моей бабушки Зезюлиной Юлии Антоновны, Калиберов Антон Моисеевич, 1904 года рождения, уроженец п. Боец Уваровичского района Гомельской области, награжденный за участие в боях орденом Красной Звезды и двумя медалями «За отвагу». Ранение оказалось настолько тяжёлым, что решением ВКК он был комиссован с первой группой инвалидности. Вернулся к жене и двум дочерям. Он любил тишину, был немногословен и днями занимался пчеловодством. Отец рассказывал, как угощал дедушка внуков, да и взрослых свежавыкатанным мёдом

вприкуску с зелёными огурцами. Умер ветеран в 1959 году и похоронен в д. Старая Буда.

Пришлось повзевать и его сыну, брату моей бабушки Юлии, Калиберову Ивану Антоновичу, 1924 года рождения, призванному в действующую армию после освобождения Уваровичского района. Боевой путь ст. сержанта отмечен орденами Отечественной войны I степени, орденом Красной Звезды и медалями «За освобождение Варшавы» и «За взятие Берлина». Под Рогачёвом был тяжело ранен, но после госпитальных мытарств дошёл до Берлина и расписался на стене Рейхстага. Оставался в Германии по долгу службы ещё более года. Вернувшись к мирной жизни, отдал дедушка Иван всего себя созданию деревенских печек и погребов, постройке домов для сельчан. Живут его творения до сей поры, принося пользу людям. Инвалид Великой Отечественной войны II группы, трудился в колхозе, растил троих детей. Умер, не дотянув до шестидесятилетия. Похоронен в д. Старая Буда, рядом с отцом, оставив живущим наказ навещать его в День Победы и выпивать за ветеранов наркомовских 100 грамм.

Несколько слов о тётке моего дедушки, Зезюлина Александра Юрьевна, Зезюлиной (ф. девичья) Аксины Борисовне, 1910 года рождения, родившейся и проживавшей в п. Левада Уваровичского района Гомельской области. Во время оккупации она была связана с партизанами, пекла им ночами хлеб из принесённой ими муки и переправляла в лес, рискуя собой и своими близкими.

Ещё об одном нашем родственнике, оборонявшем Севастополь и Одессу, сведений больше, и на то есть своя, особая причина. Мой прапрадедушка Симонок Владимир Поликарпович,

1912 года рождения, уроженец д. Кусеи, ныне Городнянского района Черниговской области, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 февраля 1942 года «за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм» удостоен звания Героя Советского Союза, с вручением



ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» за номером 624. После окончания начальной школы работал прапрадедушка Владимир в колхозе. В 1930–1933 гг. проходил службу в РККА. В 1940 году был призван повторно, окончил курсы младших лейтенантов. С начала войны в действующей армии, командир 2-й миномётной роты, 31-го стрелкового полка, 25-й стрелковой (позже удостоенная звания Чапаевской) дивизии Приморской армии. В тяжёлых оборонительных боях миномётная рота Симонок Владимира

Поликарповича уничтожала живую силу противника, ходила в контратаки, ликвидировала прорывы. Только 23 декабря 1941 года рота миномётным огнём уничтожила более 100 немецких солдат. В одном из боёв Симонок лично уничтожил 8 фашистов в рукопашном бою и более десятка пленных. Во время обороны Севастополя вражеская авиация непрерывно атаковала позиции наших войск, сбрасывая тонны бомб, подавляла пулемётно-пушечным огнём советские огневые точки. Мессершмитты-109 пикировали над самой землёй, не давая бойцам поднять головы. Хотя батальонный 82-мм миномёт и не предназначен для поражения воздушных целей, лейтенант Симонок решил рискнуть. Определив на глаз упреждение, когда самолёт был совсем рядом, выстрелил по нему. Самолёт загорелся и рухнул недалеко от позиций миномётчиков. Уникальный и единственный случай за всю историю войны. Погиб Симонок Владимир Поликарпович 26 марта 1942 года, обороняя Севастополь. Похоронен герою на Аллее Славы в Одессе. Двумя орденами Ленина и Золотой Звездой Героя отметила Родина ратный подвиг моего прапрадедушки Симонок Владимира Поликарповича. Школы и улицы, названные в его честь, до сих пор носят его Имя!

Ещё об одном человеке, практически вырастившем мою маму в детстве, хочу поведать с её слов. Новикова Надежда Гордеевна, 1927 года рождения, уроженка тех же Кусеев, младшая сестра жены Владимира Поликарповича, в первые дни оккупации была угнана, как и многие другие, в фашистскую неволю. По «счастливой случайности» она не попала в концлагерь, не была сожжена в его печах – она до освобождения

из плена выполняла в одной из немецких семей всю тяжёлую недетскую работу по дому. До конца дней своих земных не смогла она забыть железнодорожный разъезд, товарный поезд, в который загоняли прикладами плачущих людей, и злобный лай собак, который ещё много-много раз будил её в ночи, не давая забыть то, что пришлось пережить.



Опалила война наше родовое дерево, сорвала и бросила наземь листья, оголила, изломала его ветви, пытаясь вырвать с корнем, чтобы и следа не осталось от него, гордо растущего на этой земле. Но выстояло оно, пережило военное лихолетье, пустило новые побеги, укрепились корнями. И каждой весной, согретое солнцем, тянет оно навстречу теплу и свету зелёные листочки, радуясь каждому новому дню.

Илария ЗЕЗЮЛИНА,  
студентка группы УЛ-21

## ЦЕЛЬ РАБОТЫ – МИНИМИЗАЦИЯ КОРРУПЦИОННЫХ РИСКОВ

20 сентября 2024 года состоялось совместное заседание комиссии по противодействию коррупции БелГУТа и колледжей-филиалов (комиссии Брестского и Оршанского колледжей-филиалов участвовали в работе в режиме удалённого доступа). Выбор формата заседания был обусловлен актуальностью рассматриваемых вопросов и для университета, и для филиалов.

при предоставлении общежития и постановке на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий (докладчик: проректор по идеологической и воспитательной работе С. М. Васильев, начальник студенческого городка Т. М. Кирило, заместитель директора по воспитательной работе Брестского колледжа-филиала Л. А. Лавринович, заместитель директора по воспитательной работе Гомельского колледжа-



филиала И. Н. Демидова, заместитель директора по воспитательной работе Оршанского колледжа-филиала Н. Е. Катанович). Проведен анализ обеспеченности нуждающихся койко-местом в общежитии в каждом из учебных заведений. Рассмотрена процедура приёма жилых помещений при выселении проживающих в нём обучающихся при завершении срока действия договора найма жилого помещения.

В работе комиссии принял участие заместитель Гомельского транспортного прокурора В. В. Токаревский, который выступил с конкретными предложениями по обсуждаемым вопросам повестки дня.

Виктор ЗОЛОТОРЕНКО,  
секретарь комиссии  
по противодействию коррупции

Обсуждался также вопрос по минимизации коррупционных рисков

## II МЕЖДУНАРОДНАЯ ЧИТАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

5 сентября 2024 года в Белорусском государственном университете транспорта состоялась II Международная читательская конференция по книге «Кусочек от рифа Счастья» С. Н. Макаровой-Гриценко, организованная и проведенная творческим объединением «Литературный экспресс», факультетом обучения иностранных граждан и кафедрой «Общетеchnические и специальные дисциплины» при участии и поддержке Гомельского областного отделения общественного объединения «Союз писателей Беларуси» и первичной организации общественного объединения «Белорусский союз женщин» БелГУТа.

Конференцию открыл проректор по научной работе д. т. н., доцент А. А. Ерофеев. Он поздравил участников и гостей с началом работы и отметил, что конференция способствует сохранению и укреплению взаимопонимания между славянскими народами, а также утверждению в обществе идеалов духовности и гуманизма. Александр Александрович поблагодарил участников за проявленный интерес к современной литературе и пожелал дальнейших творческих успехов в созидательной деятельности.

На конференции с докладами и презентациями выступили: заведующий кафедрой «Общетеchnические и специальные дисциплины» д. т. н., профессор А. С. Неверов и д. т. н., доцент этой же кафедры А. К. Головнич, декан факультета обучения иностранных граждан к. т. н., доцент Т. А. Власюк, старший преподаватель И. И. Сосновский.

Участниками встречи были обсуждены социокультурные аспекты формирования ценностной парадигмы современника в повести С. Н. Макаровой-Гриценко «В город пришла осень» и рассказе «Прыжок барса». В своих выступлениях они обратили внимание аудитории на лаконичность и логичность построения сюжетной линии, раскрывающей жизненные ценности и приоритеты главных героев повествования, для которых долг, честь и ответственность не просто слова, а смысл жизни. Именно социокультурная ситуация современности приводит к смене парадигм системного мышления и объективно требует ответов на те проблемы, которые выдвинуты целым рядом цивилизационных процессов, что нашло отражение и рассмотрено на примере жизни главных героев в книге «Кусочек от рифа Счастья».

Светлана Николаевна через свое виденье, переживания и ощущения очень тонко и без прикрас рассказала об отношениях мужчины и женщины исходя из непреходящей актуальности данной темы и глубины нравственных

проблем в современном обществе. Автор поднимает такие сложные аспекты, как нравственность, взаимопонимание, индивидуальность, первая юношеская любовь. При этом она подчеркивает, что, несмотря на различные перипетии судьбы, жизнь женщины продолжает идти своим чередом по законам природы и

площадки принимали участие студенты механического, электротехнического факультетов БелГУТа, преподаватели кафедры «Славянские и романогерманские языки», сотрудники научно-технической библиотеки БелГУТа.

Яркой страницей конференции стало выступление А. Бигмаевой, участницы вокальной студии БелГУТа (руководитель –



общества. В произведениях С. Н. Макаровой-Гриценко продолжены великие гуманистические традиции русской литературы, и значительное место в её творчестве принадлежит теме любви и милосердия, а также ответственности, прежде всего, перед собственной совестью. Героини её повествований проявляют истинно русский характер, выражающийся в чувстве долга перед Отечеством и перед самим собой, а также нетерпимости к любым проявлениям бездействия, равнодушия и безнравственности.

В программу конференции также была включена дискуссионная площадка «Что видит и что хочет видеть читатель в поэзии и прозе С. Н. Макаровой-Гриценко?». В работе диалоговой

Н. А. Козлов), которой был исполнен роман «Слушайте, если хотите».

В ходе конференции её участникам была предоставлена возможность ознакомиться с тематической книжной выставкой о писателях Российской Федерации, подготовленной НТБ БелГУТа.

В заключение Светлана Николаевна поблагодарила участников за проявленный интерес к её творчеству и подарила научно-технической библиотеке БелГУТа книгу «Кусочек от рифа Счастья», одними из первых читателей которой стали участники конференции.

Татьяна ВЛАСЮК,  
руководитель творческого объединения  
«Литературный экспресс» БелГУТа,  
декан факультета обучения  
иностранцев

Учредитель газеты «Вести БелГУТа» —  
УО «Белорусский государственный  
университет транспорта».

Регистрационное свидетельство № 697 от 24.09.2009 г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
246653, г. Гомель, ул. Кирова, 34,  
УО «БелГУТ», т./ф. 31-93-17  
Главный редактор  
Маруняк Татьяна Михайловна

Отпечатано в редакционно-издательском отделе БелГУТа  
ЛП № 02330/238 от 14.04.2014 г.  
246022, г. Гомель, ул. Кирова, 34.  
Газета выходит 1 раз в месяц. Зак. 1909. Тир. 50.  
Объем 0,5 печ. листа. Подписана в печать в 10.30.

